

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
на диссертационную работу Деминой Дианы Владимировны на тему:  
**«Профилактика акушерских осложнений у беременных с оперированными яичниками»**, выдвинутой на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 – акушерство и гинекология

Демина Диана Владимировна в 2007 году окончила Донецкий государственный медицинский университет имени М. Горького по специальности «лечебное дело». С 2007 по 2009 гг. проходила интернатуру по специальности «акушерство и гинекология» на базе ДОНЕЦКОГО РЕСПУБЛИКАНСКОГО ЦЕНТРА ОХРАНЫ МАТЕРИНСТВА И ДЕТСТВА, где работает врачом-акушером-гинекологом по настоящее время.

В 2013 г. запланирована на выполнение диссертационного исследования. С 2016 по 2019 гг. проходила аспирантуру на кафедре акушерства, гинекологии, перинатологии, детской и подростковой гинекологии ФИПО ГОО ВПО ДОННМУ по специальности 14.01.01 – акушерство и гинекология.

За время научно-практической деятельности зарекомендовала себя ответственным и квалифицированным работником, стремящимся к усовершенствованию собственных знаний.

Диссертация Деминой Дианы Владимировны посвящена решению актуальной проблемы современной медицины – снижению частоты акушерских осложнений у беременных с оперированными яичниками.

Для достижения поставленной цели в исследовательской работе определены задачи, обозначены способы и направления их реализации, с учетом накопленного опыта в этой сфере, основываясь на данных, содержащихся в отечественных и зарубежных литературных источниках. Отбор и включение пациенток в группы исследования проводились самостоятельно. Использование современных методик позволило детальнее изучить патогенетические механизмы развития патологических процессов в течение гестационного периода у беременных с оперированными яичниками. Диссиденту удалось грамотно провести анализ и обобщить полученные результаты в выводах и практических рекомендациях.

Материалы работы представлены на республиканских и международных конференциях. Результаты исследования внедрены в практическую деятельность ряда больниц ДНР, а также педагогический процесс на кафедрах ГОО ВПО ДОННМУ ИМ. М. ГОРЬКОГО.

Данные диссертационной работы имеют в настоящее время большое практическое значение. Для врачей-акушеров-гинекологов сформулированы

факторы риска развития гестационных осложнений и разработана схема диагностических и лечебно-профилактических мероприятий у беременных с оперированными яичниками, направленная на благоприятное течение и исход гестации.

По материалам работы опубликовано 12 работ, в том числе 6 статей в журналах ДНР и РФ, включенных в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертации на соискание ученых степеней доктора и кандидата наук.

Диссертационная работа Деминой Дианы Владимировны на тему: «Профилактика акушерских осложнений у беременных с оперированными яичниками» является самостоятельной и законченной научной работой и соответствует требования Высшей аттестационной комиссии при Министерстве образования и науки ДНР, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 – акушерство и гинекология.

Научный руководитель:

д.м.н., доцент,  
профессор кафедры акушерства,  
гинекологии, перинатологии,  
детской и подростковой гинекологии ФИПО  
ГОО ВПО ДОННМУ им. М. ГОРЬКОГО

